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RESUMO 
(Espaço simples e sem parágrafo, PREVISTO ATÉ 1 PÁGINA)
Estudo da linguagem de especialidade do domínio da Inovação Tecnológica, sob a ótica da terminologia nela inscrita. A pesquisa pretende responder às seguintes indagações/problema: Existe estatuto terminológico no vocabulário utilizado no domínio da inovação tecnológica? Como as teorias da terminologia podem auxiliar no estabelecimento de linguagens mediadoras da inovação tecnológica? Objetiva-se com este trabalho auxiliar na transferência de conhecimento científico para o setor produtivo, controlando-se a dispersão semântico-conceitual das unidades vocabulares do domínio da inovação. Empregando-se fichas de coleta de termos, foram coletados termos utilizados no domínio da Inovação Tecnológica. Com a realização da coleta, procedeu-se à análise dos termos, a qual resultou numa proposta de estabelecimento da estrutura da terminologia do domínio Inovação Tecnológica, para, assim, sugerir a articulação, a partir do escopo proposto, entre termo e descritor. A proposta de escopo do campo da Inovação Tecnológica apresentada ao final permitirá subsidiar a estruturação terminológica do campo, conferindo maior rigor á circulação da informação, sua recuperação e uso para a produção do conhecimento
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1 INTRODUÇÃO

Parte inicial do texto, onde devem constar a delimitação do assunto tratado, objetivos da pesquisa e outros elementos necessários para situar o tema do trabalho.
2 OBJETIVOS E METAS
Colocar o objetivo geral e específico(s) da pesquisa. Caso o trabalho tenha pergunta e hipótese, apresentar aqui também.
3 REVISÃO BIBLIOGRÁFICA 

(opcional)
De preferência a revisão bibliográfica deve estar no contexto da justificativa do objetivo do trabalho na seção "Introdução". No entanto, caso deseje elaborar uma revisão bibliográfica siga as instruções abaixo:
Desenvolver um texto com a base conceitual ou teórica sobre o tema da pesquisa e incluir a revisão da literatura efetuada, a qual deve ser abrangente e atualizada suficiente para que o avaliador perceba que o autor conhece e compreende o conhecimento existente sobre o tema e seus desafios
4 METODOLOGIA
4.1 Título da Seção

Texto
4.1.1 Título da Sub-Seção

Texto
4.1.1.1 Título da Sub-Seção

Texto
5 PRINCIPAIS CONTRIBUIÇÕES CIENTÍFICAS OU TECNOLÓGICAS DA PROPOSTA
Indicar qual progresso para a ciência, tecnologia, sociedade que o proponente entende que a pesquisa proposta pode apresentar se concluida com sucesso
6 CRONOGRAMA FÍSICO
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Atividades
	1º Trimestre
	2º Trimestre
	3º Trimestre
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7 COLABORAÇÕES OU PARCERIAS
Indicar as colaborações com outros laboratórios, pesquisadores e entidades que facilitarão ou viabilizarão ou contribuirão para o desenvolvimento da pesquisa.
8 DISPONIBILIDADE EFETIVA DE INFRA-ESTRUTURA E DE APOIO TÉCNICO PARA O DESENVOLVIMENTO DO PROJETO
Indicar a infraestrutura disponível que viabilize a pesquisa e o apoio técnico que terá.
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GLOSSÁRIO 

(opcional)
Lista ordenada alfabeticamente, de palavras ou expressões técnicas de sentido obscuro, utilizadas no texto, acompanhadas das respectivas definições.

APÊNDICE 

(opcional)

Texto ou documento elaborado pelo autor, a fim de complementar sua argumentação. São identificados por letras maiúsculas consecutivas, travessão e seus respectivos títulos. 

Exemplo:

APÊNDICE A – Questionário
ANEXO 

(opcional)

Consiste em um texto ou documento não elaborado pelo autor, que serve de fundamentação, comprovação e ilustração. São identificados por letras maiúsculas consecutivas, travessão e seus respectivos títulos. 

Exemplo:

ANEXO A – Escolas de Biblioteconomia do Brasil
ÍNDICE 

(opcional)

Consiste em uma lista de palavras, ordenadas de acordo com determinado critério, que localiza e remete o leitor às informações contidas no texto. É o último elemento de todo e qualquer trabalho acadêmico. 

