Estruturas Reticuladas Planas com Ações

no Plano da Estrutura
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· Natureza da força e do momento de interação entre as partes de uma barra qualquer:









· Natureza dos esforços internos solicitantes:

De acordo com a natureza da força resultante da interação entre as partes da estrutura, observa-se a possibilidade de existência de esforço normal, assim como de esforço cortante na direção perpendicular ao eixo da barra.

De acordo com a natureza do momento resultante da interação entre as partes da estrutura, observa-se a possibilidade de existência apenas de momento fletor que tende a encurvar a barra no plano da estrutura.

Convenção: Devemos orientar cada elemento estrutural sob o ponto de vista no plano da estrutura, admitindo-se a convenção para os esforços internos solicitantes representada no esquema abaixo.












Diagramas dos esforços internos solicitantes: Os valores dos esforços internos solicitantes são cotados no plano da estrutura, perpendicularmente ao eixo do elemento estrutural, com os valores positivos dos esforços normal e cortante desenhados acima. No caso do momento fletor, os valores positivos são desenhados abaixo.
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